

梅西第一, 前十名无中超外援

特约撰稿 林名

谁是世界足坛2020年收入最多的球员? 来自《福布斯》的最新数据显示, 梅西成为这一年的足坛打工皇帝, 他的收入达到1.26亿美元。而排名第2的则是尤文球王C罗, 收入为1.17亿美元。大巴黎的内马尔和姆巴佩位列第3和第4, 在皇马躺赚高薪的贝尔也排到了第8, 而在前10名中并没有中超联赛的大牌外援。

因为疫情影响, 2020年度足坛巨星的收入多少会有些折扣, 但梅西似乎影响并不大。虽然此前也带头响应减薪号召, 但今年梅西的收入依然高达1.26亿美元, 排名世界足坛的第1位。其中他的薪水高达9200万美元, 而代言收入则为3400万美元。如今梅西已经宣布本赛季留守巴萨, 未来他如果转会, 或许收入还有进一步提升。

梅西既然能够排名第1, 他的一生之敌C罗自然不会落下太多。在《福布斯》的最新榜单中, C罗紧随其后名列第2, 他在2020年的收入达到1.17亿美元。和梅西一样, C罗也在此前几个月响应了尤文的减薪号召。而如今的他已经投入到意甲新赛季的备战工作, 随着年龄的增加, C

罗未来的吸金能力或将下降。

在梅西和C罗之后的是两位来自大巴黎的球员, 其中内马尔收入为9600万美元, 而姆巴佩则为4200万美元。虽然两人分别排名第3和第4位, 但之间的差距巨大, 内马尔的收入超过姆巴佩的一倍以上。但姆巴佩只有21岁, 未来前途不可限量。他已经表示明夏希望转会, 一旦加盟新的顶级豪门, 预计收入将大幅提升。



梅西的吸金能力依然无人能敌。资料图片

利物浦的萨拉赫以3700万美元排名第5位。在英超首轮比赛中, 萨拉赫完成帽子戏法, 这也体现了他的价值。曼联头号球星博格巴以3400万美元位居第6, 未来曼联能否有更好的成绩, 将决定博格巴的收入是否能够提升。而排名第7的则是巴萨的格列兹曼, 达到3300万美元。

贝尔虽然依旧留在皇马阵中, 但他已经明确表达了自己的态度。去年未能转会加盟中超联赛的江苏苏宁, 这让他耿耿于怀, 在皇马开始了划水的混日子生涯。但即便如此, 贝尔

在2020年也赚到了2900万美元排名第《福布斯》榜单的第8位, 难怪皇马苦求将其清洗, 这样的躺赚实在太让皇马尴尬了。此外, 拜仁慕尼黑的莱万多夫斯基位列第9 (2800万美元), 曼联门神德赫亚居于第10位 (2700万美元)。

林书豪宣布告别新赛季CBA

新华社北京9月15日电 华裔球星林书豪15日在社交媒体上宣布, 不再参加新赛季的中国男子篮球职业联赛(CBA)比赛。

林书豪在视频中表示: “我决定了今年不回首钢去打球, 这个决定是我人生最难的一个决定, 我花了四个礼拜。最近两三个礼拜一直不能睡, 每个早上四五点钟就起床了, 一直在想。”

林书豪在上赛季加盟北京首钢, 作为球队核心带队杀入四强。他在43场比赛中出场32.9分钟, 贡献22.7分5.6篮板5.6助攻1.9抢断。上赛季季后赛, 北京首钢在与冠军球队广东队经历了一轮激烈的半决赛后惜败。

回忆过去的一个赛季, 林书豪也颇为感慨, 他说: “我昨天跟家人、朋友说想离开中国的时候, 我哭了, 今年是特别的一年, 永远不会忘记跟首钢打的这一年。这是一个非常难的决定, 我只是想跟大家说, 谢谢大家, 我爱你们。”

北京首钢也发布了一份公告, 对林书豪的离开表示祝福。公告中表示, 休赛期以来, 北京首钢篮球俱乐部与林书豪及团队保持良好的沟通交流, 诚邀书豪一起携手继续征战, 并在书豪返回CBA为前提的续约合同上双方达成共识。经过反复斟酌, 林书豪做出了一个艰难的决定: 他希望再次尝试回到NBA(美职篮)。

公告中说: “双方一直保有能够在新赛季再次携手的愿景, 但我们也能够理解并尊重林书豪最终的决定, 尊重一位运动员在职业生涯的每一分每一秒都不曾放弃, 不惜一切代价地追逐最高理想——他完美地诠释了‘更高更快更强’的体育精神。”

在联赛休赛期当中, 北京首钢进行了大幅度补强, 从深圳新世纪招募了实力内线李慕豪, 还从新疆队挖来了范子铭, 随着这两名球员的加盟, 首钢常年以来存在的内线薄弱问题将得到缓解。另外, 北京首钢还完成了周仪翔的签约以及刘晓宇、方硕的续约。

汤尤杯推迟至明年举行

新华社吉隆坡9月15日电 世界羽联15日宣布, 鉴于新冠肺炎疫情以及由此导致多支球队退出, 决定推迟计划于10月在丹麦奥胡斯举行的汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛, 新的比赛日期将放在2021年。

世界羽联表示, 过去几个月一直在丹麦羽协的合作下准备安全重启国际羽毛球赛事, 包括计划实施“气泡系统”以确保所有参加者的健康和

安全。但是, 考虑到新冠肺炎疫情近期在世界的趋势, 一些球队和球员决定不前往丹麦参加10月在那里举行的汤尤杯和世界羽联世界巡回赛赛事, 世界羽联必须尊重这一决定。

世界羽联表示, 在与利益相关方、商业伙伴以及协会讨论后, 显而易见的结果是现在无法举行达到球迷和利益相关方期望的汤尤杯, 因此决定比赛不会按计划于10月3日至11日在丹麦奥

胡斯举行。

汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛原定今年5月举行, 因疫情先后推迟至8月和10月。10月的比赛时间临近, 最近一段时间有数支球队选择退出。世界羽联原本计划在汤尤杯后在丹麦继续举行两站世界羽联世界巡回赛。世界羽联表示, 原定10月13日至18日的丹麦公开赛将按计划举行, 但随后的丹麦大师赛将取消。

大连国际徒步大会(云徒步)报名已开始

本报讯 这是大连最美的季节, 秋高气爽, 微风习习。线上齐聚, 展示大连人的豪爽性格; 线下共徒步, 展示大连人的健康体魄。我们保持战胜疫情状态, 迈出雄壮有力步伐, 迎接国庆节的到来!

2020年, 充满意外和坎坷, 也收获很多的感动, 我们万众一心, 我们同舟共济, 因为我们的身后, 有伟大的祖国, 不抛弃不放弃, 所有困难都是终将翻越的高山。

在大连市体育局的指导下, 由大连市徒步协会承办的第十八届大连国际徒步大会(云徒

步)即将启动。

徒步时间:

第十八届大连国际徒步大会(云徒步)共分三期进行, 历时18天: 第一期于9月25日~9月30日; 第二期于10月1日~10月6日; 第三期于10月7日~10月12日。

徒步线路:

第十八届大连国际徒步大会(云徒步)每期设一条徒步线路, 各期线路均为虚拟的云徒步线路。分别为: 第一期: 魅力大连徒步线路。精选徒步大会线路上的6个里程点位作为徒步

标志点位, 首期线路已揭幕: 平安人寿大连分公司—大连康莱德酒店—棒棰岛景区—老虎滩海洋公园—傅家庄公园—星海广场; 第二期: 浪漫大连徒步线路。精选6个大连的著名旅游景点作为徒步标志点位; 第三期: 活力大连徒步线路。精选6个大连知名商业、企业以及服务业等作为徒步标志点位。

第十八届大连国际徒步大会(云徒步)9月15日开始报名了, 为方便大家更好地参与活动, 可以关注“大连徒步”微信公众号, 里面有详细步骤。(正文)

文体矩阵

大连晚报

编辑 赵健 美编 张大维 校检 苍冰妹
体育部 主办 主编 王维民 副主编 孙卫东

2020年9月16日 星期三

A13~15

新闻热线

84323110

★★★★★

电视转播

法甲联赛

巴黎圣日耳曼VS梅斯

明日3:00

CCTV-5直播

体坛快讯

● 2020~2021 赛季 CBA联赛国内球员注册信息公示更新, 辽宁男篮方面, 其中郭艾伦、韩德君为顶薪D类合同, 刘志轩、贺天举、李晓旭为C类合同, 赵继伟剩余一年B类合同。

● 罗马网球公开赛首轮, 张帅1:2不敌俄罗斯名将帕芙柳琴科娃。

昨日战报

中超联赛

武汉卓尔1:2上海上港

英超联赛

布莱顿1:3切尔西